Притча державного масштабу
Перш, ніж розпочати розмову з приводу Христової притчі про милосердного самарянина, варто пригадати Його слова, які наводяться не в Євангеліях, а в Діяннях Святих апостолів: «Блаженніше давати, ніж приймати» (Діян. 20:35). А тепер самий час повернутися до милосердного самарянина: «Якийсь же самарянин, проїжджаючи, натрапив на нього (зраненого мандрівника) і, побачивши його, змилосердився; і, підійшовши, перев’язав йому рани, поливши оливою і вином; і, посадивши його на свого осла, привіз його до заїжджого двору і потурбувався про нього» (Лк. 10:33,34).
Господь Ісус Христос у цій притчі закликає нас наслідувати приклад милосердного самарянина, таким чином виявляючи свою любов до ближнього, а зовсім не приклад священика та левита, які цієї любові не виявили. Проте, Господь не каже наслідувати приклад зраненого мандрівника, який безпорадно лежав край дороги… І це не дивно, адже хто захоче лежати і чекати, коли хтось нарешті наважиться допомогти? І не факт, що допомога буде скорою і ефективною, якщо буде взагалі…
Але для чого ці роздуми? А для того, що вони набули великої актуальності у світлі останніх трагічних подій, що випали на долю Української держави. Україна нині перебуває саме в становищі зраненого подорожнього, який не може самотужки впоратися з тими лихами, які випали на його долю, і через те чекає допомоги від інших подорожніх, тобто народів, країн. Ну а ті, у свою чергу, виявляючи своє розташування до нас, до України, тим самим можуть виявити свою любов до Бога, до Його заповідей, а заразом здобути Боже благословення, або ж прокляття…
Але поглянувши на цю Христову притчу під таким незвичним ракурсом, варто нагадати собі (і людям), що вона передусім стосується особисто кожного: хочеш мати Боже благословення – допомагай ближнім, вважаючи ближнім кожну людину, якій ти можеш допомогти: ділом, посмішкою, словом, молитвою. Варто пам’ятати, що «блаженніше давати, ніж приймати», краще щоб ти міг допомогти, ніж допомагали тобі. Бо якось сумно і тяжко бути в ролі зраненого подорожнього…
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